

年轻妈妈竟带着3岁儿子偷东西

民警直呼,这样的做法真是要毁孩子三观啊



女子偷了东西后抱着儿子出门 警方供图

快报讯 (通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)都说父母是孩子的启蒙教师,可是,有些家长的表现实在让人失望。近日南京一家母婴用品店失窃,小偷是一名年轻妈妈,而她居然带着3岁的儿子偷东西。民警直呼,这样的做法真是“毁孩子三观”啊。

9月1日,夫子庙派出所接到报警,袁女士经营的母婴用品店失窃。民警了解到,当天早上,袁女士开店后清点商品,发现货架上少了两盒儿童维生素片,总价

值266元。她反复盘点好几遍,确定货物丢失,赶紧报警求助。袁女士判断,东西是前一天丢的。

民警调取店内监控发现,嫌疑人是一名年轻女子,她当时还带着一个孩子。画面显示,事发时女子带着小孩看似漫不经心地逛商店,却一直偷偷观察店内营业员动态。走到失窃货架时,女子趁人不注意,迅速将两盒维生素片装进包里。而这一举一动,全都是当着孩子的面进行的,丝毫没有避讳。

看了监控,袁女士想起来,前一天接待过这名年轻女子。在店里,小孩喊女子妈妈。这个妈妈看上去对孩子也十分有耐心,抱着孩子出门时,还让孩子和袁女士说再见。由于小孩子十分可爱,袁女士还多留意了他们几眼,所以有些印象。

“当着孩子的面偷东西,这是要毁孩子三观啊。”民警表示,这个妈妈的行为很可能给孩子的成长带来不利影响。目前,警方正依法对此事展开调查。

半个月飞车抢夺3次,拉风头盔露马脚

8月中旬以来,秦淮警方连续接报两起抢夺警情,嫌疑人骑车抢夺,受害人连嫌疑人长啥样都没看到。不过,嫌疑人戴的一顶拉风头盔让他露出了马脚,警方据此顺藤摸瓜将其抓获。

8月12日,双塘派出所接到张小姐报警称,当天上午10点左右,她独自走进殷高巷。由于是大白天,她并没有多担心,拿着手机边走边通话。突然身后冲出一辆摩托车,骑手一把抓住张小姐的手机,抢了就跑,只留给张小姐一个背影。

秦淮警方立即加强街背

巷的巡逻力度,并到案发现场勘查。附近都是老旧小区,监控条件较差,警方未能找到嫌疑人行踪。一个星期后,市民陈小姐报警,也遭遇飞车抢夺,同样是在小巷内。陈小姐遭遇抢夺是在8月10日。她表示,之所以没有第一时间报警,一方面是吓坏了,担心嫌疑人报复;另一方面,是因为损失不大,也就几百元。

虽然陈小姐报警比较迟,但她却向警方提供了一条重要线索。她看到嫌疑人戴一个很拉风的头盔,黑底蓝纹,市面上少见。根据这一线索,民警当即在案发

现场周边走访,一名超市营业员称,他曾多次看到嫌疑人。该营业员是个摩托车爱好者,所以看到骑摩托车的,他都会多看一眼。

据营业员反映,近几个月都看到嫌疑人经过。警方判断,嫌疑人可能就住在附近。民警对周边小区进行地毯式搜索,最终在一个群租房将嫌疑人周某抓获,同时查获吸毒工具。

经查,周某是个瘾君子,毒瘾发作没有毒资时,他便骑摩托出去抢夺。短短半个月,他作案3起,除了抢两名女士外,还抢过一名男子,但没有得手什么值钱

的东西。目前,周某因涉嫌抢夺已被警方刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。

“这一案件能破获,和受害人的报警密不可分。”民警提醒市民,遭遇不法侵害,一定要及时报警,这样能给警方提供线索,增大破案的几率。

警方提醒,遭遇抢夺、抢劫时,不建议与歹徒正面对抗,可将财物反向抛出,尽快脱离嫌疑人控制。保持冷静,看清嫌疑人体貌特征、交通工具等。

通讯员 秦公轩 赵祥
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

66m²老房精装修3.18万 含水电 全搞定

交1000元定金!即送价值5000元品牌油烟机,热水器,灶具,主材满2万送马桶,满2.5万送洗脸池。活动时间 9月10日——9月30日止

0增项 真正一口价

不少装修业主会担心仅仅签了合同,工程还没有开工就要付50%甚至更多的首期款,万一施工质量很差,该怎么保护自己的利益呢?快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐。业主签订合同不要支付一分钱就可以开工,如施工不规范,公司砸掉免费重做,消费者签字认可后才支付首期款,切实保障了业主利益。

负离子治理甲醛 装修污染治理新理念

经过夏季高温,总觉得房间有异味,特别是房间封闭一段时间之后,一进门就感觉特别刺眼睛。我们家房子去年底装修好的,4月份搬进去住的,当时觉得都还好,现在天气热,越来越觉得气味重,有时候眼睛会流泪,喉咙也不舒服。网上查了一下,应该是甲醛超标,所以不放心,想着先回爸妈家住段时间,房子找人搞一下。”陈先生还说,网上到处是除甲醛的广告,不知道选谁,后来听朋友说现代快报便民服务网好像有这类服务,所以陈先生便拨打了96060进行了咨询和预约。快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有先进的离子雾化渗透技术,将负离子空气净化液通过专业仪器和设备,以雾化和喷洒等方式,渗透到涂料、建材、家具等深处。负离子空气净化液释放出大量的负离子,可以与室内的甲醛发生反应,生成对人体无害的水和二氧化碳。家具内的深源甲醛也可以通过综合治理手段,达到提前释放、一次处理的效果。经过治理后的家具、建材、涂料内部甲醛含量大大降低,从污染源头着手,可有效防止治理之后有害物质的反复,从而达到除甲醛的治疗效果。经过专业的治理和短时间的通风之后,陈先生住回了自己的房子,感官上觉得特别好,没有刺鼻的气味,眼睛也不会觉得不舒服。“听施工的师傅说,他们的方法是提前释放甲醛,这样治理之后是绝对不会反弹的,这以后也住得放心咯。”如果您也有陈先生家一样的烦恼,可拨打快报便民服务热线96060预约上门服务。

拨96060装马桶节水宝 止漏又节水

抽水马桶是居民家中的用水“大户”,据有关数据显示,55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶,在一个小时每漏3.6升水,一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算,单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如漏水呈连续成线的小水流,每月要流走12吨水,一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题,有效

全程监督 质保5年

同时关于家装质保问题,国家装修标准规定:基础装修质保2年,隐蔽工程质量保3年。针对此问题,快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务。装修公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检。保证装修过程中发现问题,及时解决,确保每个工程质量过硬,每做一个工程确保树立一个样板。

现代快报 现代快报
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

扫描二维码
观看精彩视频

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁渤海验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域:南京市各区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、秣陵、秣陵、栖霞、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



厨卫电器

以旧换新



空调维修 清洗

移机服务



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net

广告